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PREGLED SUMARNIH REZULTATOV 
 
Metodologija 
 
Vzorčni okvir 
Vzorec smo oblikovali s postopkom naključnega izbora gospodinjstev, kjer smo upoštevali prostorsko razpršenost glede na slovenske statistične regije.  
Izbor sogovornika v gospodinjstvu je potekal glede na Kishevo metodo izbora osebe (ang. »Kish selection grid«). S to metodo je znotraj gospodinjstva 
zagotovljen naključni izbor polnoletne osebe, državljana RS z volilno pravico.1

 
Realiziran vzorec 
Končni vzorec znaša 909 anketirancev. Vzorec je reprezentativen po spolu, starosti, izobrazbi ter statističnih regijah. 
Zbrani podatki so glede na strukturna odstopanja polnoletne populacije uteženi (ponderirani). Pri ponderiranju smo uporabili postopek, ki je primerljiv z 
opisanim v dokumentu S.Kurdija, J.Štebe: »Oblikovanje vzorčnih uteži za telefonsko anketo Politbarometer«, CJMMK, PB3/97. 
 
Čas anketiranja 
Anketiranje je trajalo med 19.4. in 21.4.2007. Povprečno trajanje ankete je bilo 5 minut.

 
1 Podrobneje v: Kalton, Graham, Vehovar, Vasja (2001): Vzorčenje v anketah. Ljubljana: Fakulteta za družbene vede (Knjižna zbirka Profesija).  
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1 Variabilni del 

1.1 Gospodarstvo 

VD_01: Slovenija je lani zabeležila 5,2 odstotno rast bruto domačega proizvoda (BDPja). Zanima nas, v kolikšni meri ste vi osebno zadovoljni z ugodnimi gospodarskimi 
razmerami. Ali ste …  

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni  
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Zelo nezadovoljni 45 5,0 5,0 5,0 
2. Nezadovoljni 248 27,3 27,3 32,3 
3. Zadovoljni 519 57,1 57,1 89,3 
4. Zelo zadovoljni 56 6,2 6,2 95,5 
5. NE VEM, ne morem oceniti 41 4,5 4,5 100,0 
Skupaj 909 100,0 100,0  

 
Opisne statistike 

  N Minimum Maksimum Povprečje 
Standardni  

odklon 
Slovenija je lani zabeležila 5,2 odstotno rast bruto domačega proizvoda (BDPja). Zanima nas, 
v kolikšni meri ste vi osebno zadovoljni z ugodnimi gospodarskimi razmerami. Ali ste ...  868 1,00 4,00 2,68 ,6735 

N 868     
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1.2 Pokojninska reforma 

VD_02: Zanima nas, ali se vi osebno strinjate z oceno, da bo podaljševanje delovne dobe zaradi staranja prebivalstva in vzdržnosti pokojninskega sistema neizogibno?  

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Da, strinjam se 394 43,4 43,4 43,4 
2. Ne, ne strinjam se 470 51,8 51,8 95,1 
3. NE VEM, ne morem oceniti 44 4,9 4,9 100,0 
Skupaj 909 100,0 100,0  

 
 



 Spremljanje odnosa javnosti do Vlade in aktualnih dogodkov, April 2007 

 

6 

 

2 Kontinuirani del 

2.1 Podpora vlade 

VI_00: In gledano nasploh, ali vi osebno podpirate vlado Janeza Janše? Ali bi dejali, da jo gledano v celoti ...  

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Da, podpiram 361 39,7 39,7 39,7 
2. Ne, ne podpiram 481 53,0 53,0 92,7 
3. NE VEM, ne morem oceniti 66 7,3 7,3 100,0 
Skupaj 909 100,0 100,0  
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2.2 Volilna intenca 

VI_01: Denimo, da bi bile naslednjo nedeljo volitve v državni zbor. Za katero stranko bi volili? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. SDS – Slovenska Demokratska Stranka 173 19,0 31,6 31,6 
2. LDS – Liberalna Demokracija Slovenije 45 5,0 8,3 39,9 
3. SNS – Slovenska Nacionalna Stranka 29 3,2 5,3 45,2 
4. SD – Socialni Demokrati 164 18,0 30,0 75,2 
5. DeSUS – Demokratična Stranka Upokojencev Slovenije 26 2,9 4,8 80,1 
6. NSi – Nova Slovenija 33 3,7 6,1 86,2 
7. SLS – Slovenska Ljudska Stranka 43 4,7 7,8 94,0 
8. stranka, ki bo nastala iz društva ZARES 13 1,4 2,4 96,4 
9. drugo ... 19 2,1 3,6 100,0 
10. ne vem 179 19,7 100,0  
11. ne želi odgovoriti 35 3,9   
12. ne bi se udeležil volitev 149 16,4   
Skupaj 909 100,0   

 
Drugo:  
 Frekvenca 
As 5 
Borci 1 
DS - Demokrati Slovenije 1 
Krščanska Stranka 1 
Liberalna Stranka 2 
Slovenija je naša 1 
SMS - Stranka Mladih Slovenije 6 
Stranka Stojana Aura 1 
Zeleni 2 
Skupaj 19 
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2.3 Najbližja stranka 

VI_02: Če se ne morete odločiti, za katero stranko bi volili, pa mogoče lahko vseeno izpostavite stranko, ki vam je bližje oz. se vam zdi bolj sprejemljiva kot druge? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. SDS – Slovenska Demokratska Stranka 15 1,7 17,1 17,1 
2. LDS – Liberalna Demokracija Slovenije 12 1,3 13,3 30,3 
3. SNS – Slovenska Nacionalna Stranka 9 1,0 10,5 40,9 
4. SD – Socialni Demokrati 28 3,1 31,4 72,3 
5. DeSUS – Demokratična Stranka Upokojencev Slovenije 8 ,9 8,9 81,2 
6. NSi – Nova Slovenija 4 ,5 5,1 86,2 
7. SLS – Slovenska Ljudska Stranka 6 ,7 6,9 93,2 
8. Stranka, ki bo nastala iz društva ZARES 3 ,3 3,4 96,6 
9. drugo ... 3 ,3 3,4 100,0 
10. ne vem 102 11,2 100,0  
11. ne želi odgovoriti 22 2,4   
skupaj 213 23,4   
manjkajoči 696 76,6   
Skupaj 909 100,0   

 
Drugo:  
 Frekvenca 
Krščanski Demokrati 2 
SMS - Stranka Mladih Slovenije 1 
Skupaj 3 
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2.4 Stranka, ki je ne bi volil 

VI_03: Dejali ste, da ne veste, katero stranko bi volili, če bi bile prihodnjo nedeljo parlamentarne volitve. Ali nam lahko zaupate, katere stranke pa ZAGOTOVO NE BI volili? Ali 
bi bila to .... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Slovenska Demokratska Stranka 22 2,4 22,9 22,9 
2. Liberalna Demokracija Slovenije 10 1,1 10,1 33,0 
3. Slovenska Nacionalna Stranka 27 3,0 28,4 61,5 
5. Demokratična Stranka Upokojencev Slovenije 7 ,8 7,6 69,1 
6. Nova Slovenija 19 2,1 20,0 89,0 
7. Slovenska Ljudska Stranka 1 ,1 1,1 90,2 
8. Stranka, ki bo nastala iz društva ZARES 9 ,9 8,9 99,1 
9. drugo ... 1 ,1 0,9 100,0 
10. ne vem 97 10,6 100,0  
11. ne želi odgovoriti 20 2,2   
skupaj 213 23,4   
manjkajoči 696 76,6   
Skupaj 909 100,0   

 
Drugo:  
 Frekvenca 
Desne stranke  1 
Skupaj 1 
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2.5 Glasovanje na zadnjih volitvah 

VI_04: Ali nam lahko prosim zaupate, katero stranko ste volili ob zadnjih parlamentarnih volitvah leta 2004? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

AS - AKTIVNA SLOVENIJA 2 ,2 0,4 0,4 
DeSUS - DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE 19 2,1 3,6 4,0 
DS - DEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE 8 ,9 1,5 5,5 
NDS – NOVA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 1 ,1 0,2 5,7 
LDS -  LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 143 15,8 27,7 33,5 
NSi - NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKA LJUDSKA STRANKA 16 1,8 3,1 36,6 
SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA 187 20,6 36,3 72,9 
SNS - SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA 17 1,9 3,3 76,2 
SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 35 3,8 6,7 82,9 
SMS - STRANKA MLADIH SLOVENIJE 8 ,9 1,6 84,5 
LS – SOCIALNA LIBERALNA STRANKA 1 ,1 0,2 84,7 
SD - SOCIALNI DEMOKRATI - ZDRUŽENA LISTA SOCIALNIH DEMOKRATOV 74 8,1 14,3 99,0 
ZELENI SLOVENIJE 1 ,1 0,2 99,1 
drugo ... 4 ,5 0,9 100,0 
ne vem 99 10,9 100,0  
ne želim odgovoriti 49 5,4   
nisem se udeležil volitev 244 26,9   
Skupaj 909 100,0   

 
Drugo:  
 Frekvenca 
Krščanski demokrati 2 
Popovič – Slovenija je naša 1 
Stranka dr. Mance Košir – Junijska Lista 1 
Skupaj 4 
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3 Demografija 

Spol 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni  
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Moški 434 47,7 47,7 47,7 
2. Ženski 475 52,3 52,3 100,0 
Skupaj 909 100,0 100,0  

 
 
Starost 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni  
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. 30 in manj 208 22,9 22,9 22,9 
2. 31 do 45 236 26,0 26,0 48,9 
3. 46 do 60 206 22,7 22,7 71,6 
4. 61 in več 259 28,4 28,4 100,0 
Skupaj 909 100,0 100,0  

 
 
Navedite zadnjo šolo, ki ste jo končali redno ali izredno.  

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. nedokončana ali dokončana osnovna šola 303 33,3 33,3 33,3 
2. dveletna ali triletna poklicna srednja šola 154 16,9 16,9 50,2 
3. štiriletna ali petletna srednja šola 327 36,0 36,0 86,2 
4. visokošolski ali univerzitetni študij 120 13,2 13,2 99,4 
5. specializacija, magisterij, doktorat 5 ,6 ,6 100,0 
Skupaj 909 100,0 100,0  

 
 
Kakšen je Vaš zaposlitveni status v tem trenutku? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Dijak/študent 141 15,5 15,5 15,5 
2. zaposlen 358 39,4 39,4 54,9 
3. Nezaposlen/ čakajoč na upokojitev 87 9,5 9,5 64,4 
4. kmet 10 1,1 1,1 65,5 
5. upokojen 297 32,7 32,7 98,2 
6. vzdrževani član (osebe brez lastnih sredstev za preživlja 17 1,8 1,8 100,0 
Skupaj 909 100,0 100,0  
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Denimo, da slovenski povprečni NETO dohodek znaša 186.200 SIT oziroma 777 EUR. Je vaš mesečni NETO dohodek v primerjavi s slovenskim povprečnim dohodkom... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. mnogo manjši 328 36,0 36,0 36,0 
2. deloma manjši 153 16,8 16,8 52,9 
3. približno enak 128 14,0 14,0 66,9 
4. deloma višji 121 13,3 13,3 80,2 
5. mnogo višji 34 3,7 3,7 83,9 
6. sem brez dohodka 136 14,9 14,9 98,8 
7. Ne želim odgovoriti 11 1,2 1,2 100,0 
Skupaj 909 100,0 100,0  

 
 
Statistične regije 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

Pomurska 68 7,5 7,5 7,5 
Podravska 146 16,1 16,1 23,6 
Koroška 32 3,5 3,5 27,1 
Savinjska 129 14,2 14,2 41,3 
Zasavska 27 3,0 3,0 44,3 
Spodnjeposavska 33 3,6 3,6 47,9 
Jugovzhodna Slovenija 58 6,4 6,4 54,3 
Osrednjeslovenska 202 22,2 22,2 76,5 
Gorenjska 98 10,8 10,8 87,3 
Notranjsko-kraška 24 2,6 2,6 89,9 
Goriška 53 5,8 5,8 95,7 
Obalno-kraška 39 4,3 4,3 100,0 
Skupaj 909 100,0 100,0  
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Koliko oseb živi v vašem gospodinjstvu, če pri tem štejete tudi sebe? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1  121 13,3 13,3 13,3 
2  206 22,6 22,6 36,0 
3  181 19,9 19,9 55,9 
4  246 27,1 27,1 83,0 
5  107 11,8 11,8 94,7 
6  34 3,7 3,7 98,5 
7  12 1,3 1,3 99,8 
Brez odgovora 2 0,2 0,2 100,0 
Skupaj 909 100,0 100,0  

 
 
Dejali ste, da poleg vas v gospodinjstvu živi še oseba/e. Koliko od teh oseb poleg vas ima volilno pravico? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotki 

0  12 1,3 1,5 1,5 
1  305 33,5 38,8 40,3 
2  248 27,3 31,5 71,8 
3  164 18,0 20,9 92,6 
4  41 4,5 5,2 97,8 
5  16 1,7 2,0 99,9 
6  1 ,1 0,1 99,9 
Brez odgovora 1 ,1 0,1 100,0 
Skupaj 786 86,5 100,0  
Manjkajoče vrednosti 123 13,5   
Skupaj 909 100,0   
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